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m

2
2 v2 (2'0-21) m
vo=2aAs; azZ-As; a= 23.0m =0’67s_2

Fog =F +F
Frug = m-g(sin(a) + p,-cos(a))

o, = 75kg9,810-(sin(35°) +0,15c05(35°)) = 0,51 kN
S

d
Mit v=w-r und w=210n folgt v=2T1UN"T; N= d ; r=—
210 2
2,07 11
=2 =0,20—=12—
4 2ml,6m S min
V; = Vf\ + 2'aspeed'AsM" Vspeed = O’S(VA + VE)

2

1

v ==15024+ /502 +22,55200m |=19"
speed 2 S S S S

F,=F,+F,; a,= g(sin(B) + u,-cos(B))

2 2 _ ..
Vgest "VFuﬁ =-2 Ug ASB

_— 2 . .
VFuj§ =V V Rest +2 ag ASB

2
Vos = \/(1,0-?) +29,817 (sin(10°) +0,15os(10") | 50m =18 =
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Losungshinweise

3 3 3
R R
Lz = ..K_Z. ; TK =T, La
TE K RE
T, =6,5a
m3
6,670-10 1,010%kg
m, | dy . kg-sz
ag: 3 ’['K:—’ ag: X 5
h 2 (1,810°m)
0, =2,110" 2
S
a,=2,1-107g,
Fgrav = Fr
f mswz.mK :msw'!;'f Vs = I
rg I rs
m3
6,670-107 o 1,0-10"kg
gs
V.=
s 2410°m
v, =0,172

E,=E, +IAWK_,5| (Nullniveau der potentiellen Energie liegt auf der Oberflache

des Komenten)

rK rS
2 3
1
E, ==100kg]| 0,172 +6,67010"* _.100kg1,0-10%kg: - — - ! -
2 S kg's 1,810°m 24-10°m
E,=36J

W, 140Wh
W, =P;-At; At =—2; At =
P, 11w

At, =13h
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Il Loésungshinweise

A

Fe/ ‘—1
¢ -
S I +

Fgrav‘;”""'””‘”

F.=F

grav el

m.-g=q,E

u
PrVrg=a; 'J

pr'gn'rr g= qT_J

4 s d
qT :_é_p_r.n.rr g_[_j.

2 890 1(5,4107m)’,81™-0,012m
3 S

m ~19
= =4,810"C

o 143,7V

l4,]- kgm’mm Nm _VAs
T m3s*.V \Y Y

As

2

a
Q=CU; Q=g,—U
°d

A5 (010m)

Q=8,851
Vm 0,012m

143,7V =1,1nC

=2F, ,undF,, . =F

el alt grav,neu grav,alt

dneu = O’ 5.dall“ =F,

el ,neu

=>F __=F__ nach oben orientiert;

res — ' grav
= a,,, =g =konst. nach oben orientiert;
Es erfolgt eine beschleunigte geradlinige Bewegung mit der Beschleunigung a,,, zur
oberen negativ geladenen Kondensatorplatte hin.
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